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ACTA NÚMERO: 2
. SESION EXTRAORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE TETIZ YUCATAN DEL DIA 1
DE SEPTIEMBRE DE 2015.

En el Municipio de Tel;z, Yucalán siando las 10:30 horas del dla1 de Septiembre del año
2015, en sesión extraordinaria del H. Cabildo a la cual fueron debidamente convocados y
encontrándose reunidos en el salón del palacio municipal recinto ofiéial, de este Municipio
y de conformidad can lo establecido en los articulas 33 y 34 de la Ley d~ Gobierno de los
Municipios del Estado de Yucatán, se procede a dar inicio con 'la lectura."del orden del
día. para su aprobación, enmienda o rechazo en tal yirtud y por no existir impedimento
legalalgunoseprocedeadarcomienzocon10siguiente:---.--------

1.- LECTURA DEL ORDEN DEL ÚíA
11.- LISTA DE ASISTENCIA . •
111._ DECLARACiÓN DE CONTAR CON EL QUÓRUM LEGAL
IV.- ASUNTOS A TRATAR: Asuntos en Cartera, Someter a consideración y aprobación
del H. Cabildo:

a) Nombramiento del Tesorero Municipal.
b) Distribuciones de las Comisiones de acuerdo al Artículo 51 de la Ley de Gobierno

de los Municipios del Estado de Yucatán.
el Nombramiento de los Directores de Área

VI.-CLAUSURA DE lA SESiÓN.

l/.- Una vez dado c~mplimiento ar primer punto del Orden. del Día, .pasaré lista de
asistencia en cumplimiento del segundo punto:

1.- Juan Koyoc Pool
2.- Juan Antonio Poot Uicab
3.- Patzi Marive\ Caama\ Canche
4. Faustino Poot Tinal
5.- Sheily Chan Chim

PRESIDENTE MUNICIPAL •
SINDICO MUNICIPAL
SECRETARIO MUNICIPAl.
REGIDOR
REGIDOR

,

111.. En razón de contar con los cinco Regidores que integran este HonoraQleCabildo y en
cumplimiento del punto tercero del Orden del Dia, solicito atentamente al Ciudadano
PresidenteMunicipal declare celebrar la presente Sesión Extraordinaria.-------

Siendo las 10:25 horas de este día 1 de S,eptiembre de 201.5 y contando con el
quórum reglamentario, declaro legalmente celebrar la Sesión Extraordinaria.

Continuando con la sesión se procede a tratar los asuntos en cartera del punto
número cuatro: Inciso a) Someter a consideración y aprobación, en su caso,"del Cabildo,
la propuesta que hará el Presidente Municipal Juan Koyoc Poot, con fundamento en los
artículos 26, 41 inciso Al fracción XV, y 55 fracción VII, de, la' ley de Gob~mo de los
. Municipios del Estado. de Yucatán. de la designación de la Tesorera M~nicipal C.
Rosaura Estefani Poot Pool, Se pone a consideración de este Honorable Cabildo la
aprobación con respecto a la propuesta que hace el presidente.municipal del punto antes
mencionado, si existe algún comentario, sírvanse levantar la mano a efecto de listar el
orden de intervención.-------------------------
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No habiendo intervención de ningún Regidor presente se continúa con la sesión y se pone
a consideración de este ~onorable Cabildo para que proceda a realizar.la votación en
forma económica para lo cual los integrantes del cabildo que se manifiesten a favor
deberán levantar la mano y los que no estén de acuerdo absténganse de levantar la
mano. .
Siendo este acuerdo aprobado por el H. Cabildo por unanimid.ad

. Dirección de Obras PQblicas
Dirección de Seguridad Púbüca Municipal.

se pone a consideración de este Honorable Cabildo la aprobación con respecto a la
propuesta que hace el presidente municipal del inciso antes mencionado, si existe algún
comentario, sírvanse levantar la mano a efecto de listar el orden de intervención. '. .
No habiendo intervención de ningún Regidor presente se continúa con Jasesión y se pone
a consideración de este Honorable Cabildo para que proceda a realizar la votación en
forma económica para lo cual los integrantes del cabildo que se manifiesten a favor
deberán levantar la mano y los que no estén de acuerdo absténganse de lev~ntar la
mano.

C. Jeremías Tuyub Nah
C. José Alejand.ro Uc.

'endo este acuerdo aprobado por el H. Cabildo por Unanimidad •

•
habiendo más asuntos que tratar, pasaré al, -----------.:..----
. . -
~~¡;;;;g~
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Siendo este acuerdo apr~bado por el H. Cabildo por Unanimidad.

Continuando con el inciso e} Someter a consideración y aprobación, en .su caso, del
Cabildo, de la propuesta que haiá el Presidente Municipal Juan Koyoc Pool, por la
designación de las Direcciones de las Áreas en el orden siguiente: -------

,

~ . Continuando con el inciso b) Someter a consideración y aprobación, en su caso, del
~. Cabildo, de la propuesta que hará el Presidente Municipal Juan Koyoc Poot, por. la
~. designación de las Comisiones de acuerda a lo establecido en el Articulo 51de la LGMEY
~., siendo en el orden siguiente: C. JUAN KOYOC POOT, Presidente Municipal, la

. ~.,:) \. Comisión de Gobierno; C.JUAN ANTONIO POOT UICAB; Sindico Municipal con la•
. ,->- . \ comisiones de, Patrimonio y hacienda, y Seguridad Publica; PATZl MARlVEL CAAMAL

"""v CANCHE; Secretaria Municipal, con las comisiones de Desarrollo Urbano y Obras
Públicas. C. FAUSTINO POOT TINAL Regidor, con la comisión de Servicio Públicos;
C. SHEIL y CHAN CHIM Regidora, con la comisión de Salud y Ecologia. .
Se pone a consideración de este Honorable Cabildo la aprobación con respecto a la
propuesta que hace el presidente municipal del punto antes mencionado, si existe algún
comentario,sílVanselevantar la manoa efedo de listar el orden de inteNención.----
No habiendo inteNendón de ningún Regidor presente se continúa con la sesión y se pone
a consideración de este Honorable Cabildo para que proceda a realizar la votación en
forma económica para _lo cual los integrantes del cabildo que se manifiesten a favor
deberán levantar la mano y los que no estén de acuerdo absténganse de levantar la
mano.
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V.- Sexto P.u~!~"iIe1O¡:<}~n,del. pla, I10r jo ..9~~.solicito atentamente. al Ciudadano
Presidente M~r:t.iq:fp}i!o:declate~Gt~~~~'fl"~'~inaiia de Cabildo ..---

. ~ . - , .
Siendo las' 10:40 horas del dia de su inicio. declaro clausurada la presente Sesión
Extraordinaria de Ca6IJdo y válidos los Acuerdos aprobados., •__

.~:

FAUSTINO POOT TINAL
Regidor
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